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Geachte heer, mevrouw,

Het is nu tijd voor rechtvaardigheid, gelijkwaardigheid en het naleven van internationaal recht. Mijn bericht aan u zal kort zijn, want er is geen tijd te verliezen. Iedere 10 minuten sterft een Palestijns kind. Op het moment dat u deze brief leest, wordt er een Palestijn vermoord door de Israëlische bezetting, daar bestaat geen twijfel over.  De tijd dringt dus!

Demissionaire minister van Justitie en Veiligheid Dilan Yesilgoz-Zegerius heeft gesteld dat het moreel verwerpelijk is om historische context te geven bij wat er nu gebeurt en demissionaire premier Rutte noemde het respectloos om Israëls aankondiging dat het voedsel en water voor Gaza zou afsluiten letterlijk te nemen. 

U dient het demissionair kabinet (in het bijzonder de minister en de premier) op te roepen om hun woorden terug te nemen en onmiddellijk actie te ondernemen om Israël te dwingen te stoppen met het bombarderen van onschuldige burgers en afsluiten van basisbehoeftes. 

Nederland kiest namelijk de kant van een apartheidsregime(!). Het argument dat Israël het recht heeft om zichzelf te verdedigen was toen niet en nu niet houdbaar. Tegen wie moeten zij zich verdedigen? Een volk wat geen leger, geen geld en geen schuilkelders heeft. Een volk dat onder deze bommenregen geen financiële steun ontvangt van westerse landen. Een volk dat is afgesloten van water, voedsel, elektriciteit en medische voorraden. 

Ook op de Westoever en in Jeruzalem worden in een rap tempo Palestijnen vermoord en verwond door kolonisten en soldaten, zijn massa arrestaties, en wordt de media monddood gemaakt.

Nederland en de Europese Unie blijven twee standaarden gebruiken. De woorden van Ursula von der Leyen, bij het Oekraïense en Russische conflict, waren duidelijk. Het afsluiten van burgers van water, voedsel en elektriciteit met een duidelijk doel is een daad van terreur. Echter, in het geval van Israël die nu precies dit doet, wordt het zelfverdediging genoemd. Sterker nog er worden oorlogsschepen gestuurd om hun actieve deelname voor Israëls koloniale regime te steunen. U moet inmiddels begrijpen dat dit geen oorlog is tussen Israël en Hamas en geen conflict is tussen Israël en Palestina. Het is genocide en dit wordt goedgekeurd door de Nederlandse regering. Er wordt opzettelijk een heel volk vernietigd door het bezettingsleger van Israël. Dit is een oorlogsmisdaad. U heeft geen tijd om te beoordelen of dit leidt tot etnische zuivering. In acht dagen tijd werden al meer Palestijnen vermoord dan in 51 dagen militaire aanval in 2014. Het dodental loopt snel op en het einde is niet in zicht. Dit is etnische zuivering.

U heeft de plicht om u uit te spreken tegen oorlogsmisdaden en mensenrechtenschendingen. Etaleer ook nu uw westerse normen en waarden. Veroordeel het Israëlische voor haar handelen en onderneem actie! Laat Nederland niet medeplichtig zijn aan oorlogsmisdaden. 

Dringende groet, 
Naam 
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